



«Это замечательно, когда студенты

Ни для кого не секрет, что на факультете Управления и региональной экономики новый декан – доктор экономических наук, профессор Алла Эдуардовна Калинина.

Вот уже более шести месяцев Алла Эдуардовна на этом посту. И естественно, всем хочется узнать как можно больше о человеке, занимающем такую важную должность и возглавляющем многоликое племя студентов и преподавателей нашего факультета.

Задавшись такой несложной целью и вооружившись диктофоном, мы отправились в хорошо знакомое каждому студенту место – деканат факультета Управления и региональной экономики.

Дождавшись своей очереди, мы наконец-то проникли за волшебную белую дверь. Нас гостеприимно встретила приветливой улыбкой красивая, молодая, деловая женщина, которой предстояло ответить на все наши вопросы.

Итак, поехали!

«Белые воротнички»: Алла Эдуардовна, в каком городе Вы родились?

Алла Эдуардовна: Волгоград.

Б.В.: Какой ВУЗ и факультет Вы окончили?

А.Э.: Я окончила Экономический факультет Волгоградской государственной сельскохозяйственной академии по специальности «Экономист – организатор производства».

Б.В.: Если бы сейчас Вы были абитуриенткой, то какой ВУЗ и факультет выбрали бы? Почему?

А.Э.: Тот же самый. Потому что моей целью было получение высшего экономического образования.

Б.В.: Когда Вам предложили стать деканом ФУРЭ, Вы долго обдумывали свое решение?

А.Э.: Да, так как это большая ответственность.

Б.В.: Вы приветствуете студенческую активность в плане мероприятий и творческой жизни или придерживаетесь мнения, что студенты поступили учиться, а все эти креативы и увеселения – есть пустое времяпрепровождение?

А.Э.: Да, приветствую. Я считаю, что это замечательно, когда студенты умеют грамотно распределять свое время и сочетать учебу и общественную деятельность. Ведь студенческие годы – это самая счастливая пора!

Б.В.: Какие первые мысли у Вас возникли, когда Вы познакомились с представителями нашего студенческого совета?

Время проведенное в кабинете декана пролетело незаметно. Ведь всегда приятно общаться с хорошим человеком. Вот и мы, удовлетворив свое любопытство и мило попрощавшись с Аллой Эдуардовной, тонко намекнули, что обязательно придем еще!

беседовали Екатерина Токарева и Алла Розанова.



УМЕЮТ ГРАМОТНО РАСПРЕДЕЛЯТЬ СВОЁ ВРЕМЯ»

А.Э.: Оптимизм, активная жизненная позиция, энергия.

Б.В.: Вы – женщина, которая многого добилась. Можете дать совет начинающим амбициозным студентам, что является главным для подобного продвижения: богатые знания или все же еще что-то?

А.Э.: Профессиональные качества, трудолюбие, целеустремленность.

Б.В.: Вы прогуливали пары, когда были студенткой?

А.Э.: Нет, никогда.

Б.В.: У многих студентов после летней сессии бывает практика. А Вы в студенческие годы ездили «на картошку»? Нам кажется это было очень весело и плюс трудотерапия!

А.Э.: Ездила, как все. Весело было вряд ли, скорее всего трудотерапия!

Б.В.: Какое мороженое Вы больше любите: шоколадное или сливочное с орешками?

А.Э.: Шоколадное.

Б.В.: Вы играете на каком-нибудь музыкальном инструменте?

А.Э.: Да, я окончила музыкальную школу по классу фортепиано.

Б.В.: И самый главный вопрос. Какие цветы Вы любите?

А.Э.: Я их просто люблю!